
 
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO FÓRUM DE ECONOMIA SOLIDÁRIA DO DF E 

ENTORNO 

  
Horário: 8:30 hs às 12:15 hs -  Local: Auditório do Ed. Nazir na 509 Norte. 
 
Após as apresentações dos presentes, deu-se início aos informes com levantamento das atividades do 
Fórum.  
- No dia 20 de fevereiro aconteceu em Brasília no auditório do MTE a reunião dos representantes de 
comissões estaduais de organização da III CONAES. Rosimeri, Lucia Cruz, Patricia e Airy  participaram da 
reunião geral da comissão organizadora da conferência Distrital de Economia Solidária na Escola da 
Natureza chamada pela SEMPES. Foram criadas três subcomissões: Mobilização e Divulgação, 
Metodologia e Estrutura. 
- Lucia Cruz e Rosimeri estão na subcomissão de mobilização como EES; 
- Patricia e Ayri estão na subcomissão de estrutura representando a Gayi; 
- Paulinho e mais um representante da Cáritas e Lecir do IMS estão na subcomissão de metodologia como 
EAF. 
- Deuzani da MECE, Abadia do Banco Comunitário da Estrutural e D. Santina da Ascobel se propuseram a 
também participarem das subcomissões. 
- A próxima reunião da comissão organizadora esta marcada para o dia 2 de abril. 
INFORMES SOBRE A III CONFERÊNCIA: 
O DF foi dividido em duas regiões, Norte e Sul para realização das conferências regionais que 
acontecerão nos dias 12 e 26 de abril. 

· Região Norte: Planaltina, Sobradinho I e II, Paranoá, Fercal, Itapoã, Varjão, Planaltina de 
Goiás, São Sebastião, Jardim Botânico, Lago Norte, Formosa 

· Região Sul: Taguatinga, Samambaia, Ceilandia, Gama, Santa Maria, Brazlândia, Plano Piloto, 
Guará, Cruzeiro, Estrutural, Águas Claras, Núcleo Bandeirante, Candangolândia, Riacho Fundo 
I e II, Recanto das Emas, Lago Sul, Valparaiso, Luziânia, Novo Gama, Águas Lindas, Cidade 
Ocidental, Alexânia, Santo Antônio do Descoberto, Cristalina 

 
A primeira conferência regional será a da região sul em 12 de abril na Administração Regional de 
Taguatinga. Dia 26 será a da região norte em Planaltina. 
 
A escolha de Planaltina para realização da conferência da região norte foi questionada, sendo sugerido o 
CEDEP no Paranoá. Rafael Reis da SEMPES ficou de ver a possibilidade da mudança, mediante 
confirmação de disponibilidade do espaço cuja resposta será dada ainda na tarde de sábado. Outra 
questão é quanto ao material de divulgação que já está sendo providenciado. 
 
DEBATE 
Deuzani - sugeriu que o Fórum se reúna para um estudo do Texto de Referência para realização da 
conferência visando um aprofundamento das questões que serão debatidas na III CONAES. A proposta foi 
acolhida por todos os presentes e a reunião está marcada para o dia 4 de abril às 14:30. O local será 
divulgado assim que confirmado, porém já está certo que será no SDS. É aconselhável a leitura prévia do 
Texto de Referência para os participantes da reunião e assim já poderem ter as propostas das bases. 
 
Patricia- A Conferência Temática será realizada junto com o encontro da Rede de Economia Solidária e 
Feminista em 31 de março no ccb na 601 Norte, das 8:30 às 17 hs. Nas conferências temáticas não saem 
delegados mais saem propostas que serão levadas à CONAES.  
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